



从早上7时到晚上9时,中午只休息20分钟

## 全镇机关干部周末加班打好消防攻坚战

本报讯(记者 黄国夫)目前,塘下镇消防安全隐患整治工作已进入最后攻坚阶段,该镇全体机关干部放弃周末休息时间,全身心投入到消防安全整治工作中。

9月13日是星期日,当天下午,记者来到官溪村,该村的驻村干部、鲍田办事处宣传委员舒时龙正在一出租房内和房东讲解整改方案。该出租房为一间两层楼

的民房,房内的楼梯和墙壁均采用木质结构,二楼房间面积不大,但被隔成好几个小房间用于出租,存在严重的消防安全隐患。

“木楼梯和木隔断都要整改,而且按照《二层以下木结构居住出租房现阶段整治意见》,每户出租房只能租给一户人家,原则上只能租住3人以下。”原先,该房东并不打算整改,在舒时龙耐心劝导下,房东逐渐改变

想法,并同意整改。

“有些村民刚开始不理解我们的工作,我们只能一一上门,一一跟他们解释。”舒时龙说。据介绍,官溪村共有286间出租房,集中在新中街和富强路一带,286间出租房大部分都存在一定的消防安全隐患,需要整改。为了加快整改进度,这几天他启动“白加黑”、“五加二”模式,一心扑在官溪村的消防安全

工作中。

“今天我们是早上7时过来的,一直在排查并敦促房东整改,中午只吃了一顿盒饭,大概用了20分钟,就又开始工作了,估计要到晚上八九点才能结束。”舒时龙说。

而该村的另一位驻村干部岑瑞海也没有闲着,他开着从村里借来的治安巡逻车,到各个整改中的出租房内监督、指导工作。

岑瑞海介绍,为了方便村民整改,村“两委”统一请来了木工、水泥工,多个出租房同时都在整改。

“从早上开始就在各个出租房之间来回跑,腿都酸了,只好借了一辆巡逻车。”岑瑞海说。

据悉,在最后的攻坚阶段,塘下镇全体机关干部放弃周末休息时间,进村入户推进消防安全整治工作。

## 塘下各办事处 集中开展示范街整治工作 合用场所整改需符合5个条件

本报讯(记者 黄国夫)“前段时间你们一直都不整改,现在只能将店面查封敦促你们整改。”“建筑材料运过来后,要到办事处申请拆除封条,但必须要及时完成整改。”

9月6日,塘下镇开始全面整改存在严重消防安全隐患的合用场所,要求各办事处整治出一条示范街。

9月10日上午,塘下办事处执法队伍按照要求,分成三个小组,首先整治塘川街沿街店面。

塘川街是塘下镇最为热闹的商业街,街道两边商铺林立,十分热闹。据了解,塘川街沿街店面有500多家,其中存在消防安全隐患的有200多家。

上午9时许,其中一组执法队伍来到位于张宅段

的塘川街。一家鞋店后方的储存室内摆满了货物,部分货物甚至直接摆到楼梯边上。楼梯是木质结构,一直通到楼顶,另外,店面和二层的出租房之间的隔断也是木质结构,不符合消防要求。

“楼梯要全部用水泥浇筑,而且店面和二层的出租房之间,要采用砖块隔断。”执法人员将其查封,敦促店主尽早完成整改,并为其提供整改方案。

在另一家鞋店内,发现也存在店面和二层的隔断为木质结构的情况,但是该处的楼梯已是水泥楼梯。

“你这里整改起来就比较简单了,只要把这些隔断的木板拆除,重新用砖头砌上就可以了。”按照相关规

定,该店面被查封,执法人员告诉店主尽快落实整改,整改材料到位时,要到所在办事处申请拆除封条后再实施整改。

当天下午,罗凤办事处也集中人员,查封罗凤中路沿街存在消防安全隐患的店面。

塘下镇消防工作管理站站长何云华介绍,合用场所整改时,要符合以下5个条件:居住部分与楼下场所采用砖墙完全分隔(可开设钢制防火门),居住部分通道直通室外;电线套阻燃管;配备2具ABC干粉灭火器;加装漏电保护器;严禁搭建阁楼。

“目前,塘下各个办事处的都已开展示范街道集中整治,全镇累计已查封合用场所192家。”何云华说。

## “楼顶违章建筑堵塞消防通道,拆!” 罗凤办事处重拳出击 拆违3000多平方米

本报讯(记者 林翔翔)“咚!咚!咚……”铁锤、撬棍、风割机齐上场,将一张张塑料隔断掀起。9月11日上午,罗凤办事处联合水利、电力、国土、规划等部门,一行110多人来到凤川村商业街,拆除民房楼顶上存在安全隐患的违章建筑80多间,共计3000多平方米。

“私自搭建已属违章,阳台是消防通道,这些违建房间堵塞了楼房间的消防通道,万一发生火灾,后果不堪设想!”该办事处主任陈直伦说。记者来到一幢民房的6楼,看到该民房的前屋阳台和后屋阳台用塑料板搭成隔断墙。陈直伦介绍,这些违章房间于五六年前搭建,被屋主或用于出租,或用于储藏,办事处工作人员多次通知住户自拆,但住户一直没有行动。此次开展联合行动,再

次教育户主,告之其中的消防安全隐患,最后他们都表示配合拆违。

据了解,经过3天的拆违工作,共拆除80多间违章搭建的顶楼房间,共计3000多平方米。陈直伦表示,接下来将加大巡查力度和宣传力度,力争将新的违章建筑消灭在萌芽状态,一旦发现违章搭建现象,将以铁的手腕推进拆违行动,绝不手软。

另悉,9月10日上午,来自塘下水利站和场桥派出所治水办、城建办的15位执法人员,来到龙河代上村段,移除1个沿河放置的集装箱。据了解,该集装箱占地面积约18平方米,里面住着一个人。该办事处工作人员多次劝住者转移未果,于是采取联合执法行动,将集装箱暂时转移到场桥环卫所。

## 塘下全民健身中心 基本成型

近日,记者来到正在建设中的塘下全民健身中心施工现场看到,健身中心已经基本成型,工人们正在设网墙。

健身中心400米标准跑道刚做完底层的沥青部分,4个室外网球场均已设置网墙,有670个座位的主席台顶棚已完工,座位席还在施工中。值得一提的是,该顶棚是我市首个采用张拉膜结构的顶棚,干净又明亮。

据施工方负责人介绍,底层跑道做完沥青,需要20多天后才能开工铺设塑胶,在天气晴好的前提下,塑胶铺设需要一个多月。另外,健身中心的出入口、路面瓷砖铺设以及座位席座椅安装等工作,预计到11月中下旬可基本完成。(记者 杨微微)

